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	一、解答题（题型注释）


1.把下面的假分数化成带分数  ，  ，  ，  ，  ， 




2.306×15﹣2080．




3.
25×8×2=    50×50﹣500=    70﹣2×18=
140×2﹣180=    0×78×78=




4.列式计算
（1）756里面有多少个18？
（2）一个数的28倍是560，这个数的7倍是多少？




5.
口算．[来源:学科网]
130+70=    
129﹣29=    
8432﹣3432=    
125×4=    
60×20=
88÷4=    4200÷100=    11×50=    326﹣72﹣28=    （18+42）×3=

6.用递等式计算． 
 
656×7﹣560÷8    9063÷（25﹣16）    1337÷7+450×3    （128+1945）×4．





7.脱式计算 
 
（52﹣39）×26    728﹣（[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]660+145÷29）    （75+360）÷（20﹣5）    [image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]300﹣225÷5+145．






8.用你喜欢的方法计算 
 
（[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]1）340﹣240÷20×5         （2）182÷[[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]（36﹣23）[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]×[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]7]
（3）12×[（310+410）+18]   [image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！] （4）180×[840÷（140﹣112）]．
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[bookmark: JX_0_0][bookmark: End]【解析】1.假分数化带分数或整数的方法是用分子除以分母，商作整数部分，余数作分子，分母不变．
2.2510

[bookmark: JX_0_2]【解析】2.
试题分析：先算乘法，再算减法．
解：306×15﹣2080，
=4590﹣2080，
=2510．
3.400；2000；34；100；0

[bookmark: JX_0_4]【解析】3.
试题分析：（1）从左到右的顺序计算；
（2）（3）（4）先算乘法，再算减法；
（5）根据0乘上任何数[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]都得0进行求解．
解：（1）25×8×2，
=200×2，
=40[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]0；
（2）50×50﹣500，
=2500﹣500，
=2000；
（3）70﹣2×18，
=70﹣36，
=34；
（4）140×2﹣180，
=280﹣180，
=100；
（5）0×78×78=0．
4.42；140

[bookmark: JX_0_6]【解析】4.
试题分析：（1）一个数的里面有几个相同加数的个数用除法进行计算即可．[来源:学科网ZXXK]
（2）“一个数的几倍是多少求这个数”用除法进行计算，“求一个数的几倍是多少用乘法”进行计算即可．
解：（1）756÷18=42；
答：756里面有42个18．
（2）560÷28×7，
=[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]20×7，
=140；
答：一个[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]数的28倍是560，这个数的7倍是140．
5.见解析

[bookmark: JX_0_8]【解析】5.
试题分析：横向数：（1）（2）（3）依据整数加减法计算方法解答，
（4）（5）（6）（7）（8）依据整数乘除法计算方法解答，
（9）依据减法性质解答，[来源:学科网]
（10）按照先算括号里面的，再算括号外面的解答．
解：130+70=200，    
129﹣29=100，    
8432﹣3432=5000，    
125×4=500，    
60×20=1200，
88÷4=22，    4200÷100=42，    11×50=550，    326﹣72﹣28=226，    （18+42）×3=180．
故答案依次为：200，100，5000，500，1200，22，42，550，226，180．
6.4522；1007；341；8292

[bookmark: JX_0_10]【解析】6.
试题分析：（1）先求出乘法算式和除法算式，再算减法，
（2）先算小括号里的减法，再算括号外的除法，
（3）先求出除法算式和乘法算式，再算加法，
（4）先算小括号里的加法，再算乘法．
解：（1）656×7﹣560÷8，
=4592﹣70，
=4522；
（2）9063÷（25﹣16[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]），
=9063÷9，
=1007；
（3）1337÷7+450×3，
=191+150，
=341；
（4）（128+1945）×4，
=2073×4，
=8292．
7.338；63；29；400

[bookmark: JX_0_12]【解析】[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]7.
试题分析：（1）先算减法，再算乘法；
（2）先算除法，再算加法，最后算减法；
（3）先算加法和减法，再算除法；
（4）先算除法，再算减法，最后算加法．
解：
（1）（52﹣39）×26，
=13×26，
=338；
（2）728﹣（660+145÷29），
=728﹣（660+5），
=728﹣665，
=63；
（3）（75+360）÷（20﹣5），
=435÷15，
=29；
（4）300﹣225÷5+145，
=300﹣45+145，
=300+100，
=400．
8.280；2；8856；5400
[来源:学科网]
[bookmark: JX_0_14]【解析】8.
试题分析：（1）先算除法，再算乘法，最后算减法；
（2）先算减法，再算乘法，最后算除法；
（3）先算小括号里面的加法，再算中括号里面的加法，最后算乘法；
（4）先算减法，再算除法，最后算乘法．
解：
（1）340﹣240÷20×5，
=340﹣12×5，
=340﹣60，
=280；[来源:学科网]
（2）182÷[（36﹣23）×7]，
=182÷[13×7]，
=182÷91，
=2；
（3）12×[（310+410）+18]，
=12×[720+18]，
=12×738，
=8856；
（4）180×[840÷（140﹣112）]，
=180×[840÷28]，
=180×30，
=5400．
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